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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.12.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 12.12.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

8745 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
  

На именното повикване в 11:50 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Л. Л. А. – редовно уведомен, не се явява, представлява се от 

адв. И., с пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА АГЕНЦИЯ МИТНИЦИ – редовно уведомен, се 

представлява от юрк. Б., с пълномощно по делото. 

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА становище на ответника от 06.12.2024 г., относно представената заповед 

от 30.11.2022 г., че към настоящия момент е действаща.  

 

АДВ. И.: Да се приеме заповедта. 

ЮРК. Б.: Считам същата, че не е относима, но предоставям по преценката на съда. Не 

възразявам да се приеме.  

 



СЪДЪТ, НАМИРА, че представената от жалбоподателя в предходно съдебно 

заседание заповед следва да бъде приета, като относно относимостта ѝ към предмета 

по и страните и съдът могат да вземат становище при произнасяне по същество.  

Предвид гореизложеното, 

СЪДЪТ, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства.  

 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

АДВ. И.: Моля да уважите жалбата и да постановите решение, с което да отмените 

заповедта на Директора на Агенция Митници като неправилна и незаконосъобразно, 

постановена в нарушение на материалния закон. Съображения съм изложила в жалба 

и становища. Моля за срок за писмени бележки. Претендирам разноски съгласно 

представен списък с копие за ответната страна. 

ЮРК. Б.: Моля да постановите решение, с което да потвърдите процесната заповед 

като правилна и законосъобразна. Моля за срок за писмени бележки. Правя 

възражение за прекомерност на адвокатски хонорар като съображения за това ще 

изложа в писмените бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

АДВ. И.: Моля да оставите без уважение искането за възражение за прекомерност на 

адвокатско възнаграждение защото не е мотивирано и считам, че от правна и 

фактическа страна делото е сложно като моля разноските да бъдат присъдени в пълен 

размер. 

 

СЪДЪТ ПРИЛАГА списъка с разноски по делото и ДАВА 7-дневен срок за 

представяне на писмени бележки и 

 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Съдебното заседание приключи в 11:55 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


